



Retificação nº 01 do Edital PROGRAD/CPS nº 15, de 09 de setembro de 2022.

**QUINTA CHAMADA PARA MATRÍCULA INSTITUCIONAL NA UFOB
COM BASE NA LISTA DE ESPERA DO SiSU/UFOB 2022**

PROCESSO SELETIVO SiSU/UFOB 2022

A Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD da Universidade Federal do Oeste da Bahia – UFOB, no uso de suas atribuições legais, vem tornar pública a Retificação nº 01 do Edital PROGRAD/CPS nº 15, de 09 de setembro de 2022, nos seguintes termos:

1. No ANEXO I,

Onde se lê:

| CAMPUS REITOR EDGARD SANTOS (Barreiras) | | | | | | | | | | | | | | |
|---|----------------------|-------------|------------|-------------------------|----|----|----|----|----|-----|-----|-----|-------|-------|
| CURSO | SEMESTRE DE INGRESSO | HABILITAÇÃO | TURNO | CATEGORIAS DE INSCRIÇÃO | | | | | | | | | | TOTAL |
| | | | | A0 | L1 | L2 | L5 | L6 | L9 | L10 | L13 | L14 | V6164 | |
| Direito | 2022.2 | Bacharelado | (Vesp/Not) | 0 | 0 | 1 | 0 | 0 | 0 | 1 | 0 | 0 | 1 | 3 |
| Medicina | 2022.2 | Bacharelado | Integral | 3 | 0 | 0 | 0 | 3 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 6 |

Leia-se:

| CAMPUS REITOR EDGARD SANTOS (Barreiras) | | | | | | | | | | | | | | |
|---|----------------------|-------------|------------|-------------------------|----|----|----|----|----|-----|-----|-----|-------|-------|
| CURSO | SEMESTRE DE INGRESSO | HABILITAÇÃO | TURNO | CATEGORIAS DE INSCRIÇÃO | | | | | | | | | | TOTAL |
| | | | | A0 | L1 | L2 | L5 | L6 | L9 | L10 | L13 | L14 | V6164 | |
| Direito | 2022.2 | Bacharelado | (Vesp/Not) | 0 | 0 | 1 | 0 | 0 | 0 | 1 | 0 | 0 | 1 | 3 |
| Medicina | 2022.2 | Bacharelado | Integral | 3 | 0 | 3 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 6 |

2. Os demais dispositivos ficam mantidos sem alterações.

Barreiras – BA, 12 de setembro de 2022.

Adma Kátia Larcercda Chaves
Pró-Reitora de Graduação
PROGRAD/UFOB

Renato Souza Fontes
Coordenador de Processos Seletivos
CPS/PROGRAD/UFOB